Diskretisiert man die Aufgabe

—Au(x1,x3) = f(x1,22), (21, 22) € (0,1)?
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Diskretisiert man die Aufgabe

—Au(z1,7z2) = [f(z1,%2) , (21, 22) € (0,1)
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N [ dim nz % voll
4

9 33 40.7 8l
3 49 217 9 2401
16 | 225 | 1065 2.1 50625

32 | 961 | 4681 0.1 913911
64 | 3969 | 19593 | 6.3-10 | 15752961




Die Struktur (bei dieser Numerierung) und die Diinnbesetztheit sieht man an
folgenden Bildern der Matrizen fiir n = 4, 8,16 mit Dimensionen
9 % 9,49 x 49,225 x 225.
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Die Form kann durch verschiedene Umordnungs-Algorithmen
(oderNumerierungen) verandert werden.
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Und nun nochmal von



